



讲好泉州故事 推广世遗泉州

“世遗泉州·诗意栖居”第四届闽南美好生活嘉年华，举行抖音大V创作者线下分享会，传播闽南悠久历史文化及烟火气的泉州城

N海都记者 柳小玲 文/图

近日，由泉州市文旅局、泉州古城办主办的“世遗泉州·诗意栖居”第四届闽南美好生活嘉年华，在遗产点南外宗正司遗址陈列馆举行了一场特别的抖音大V创作者线下分享会。“世遗泉州推荐官”抖音达人精彩开讲，为50名抖音大V创作达人和新晋优质文旅达人等进行专场世遗文旅推介及优质创作者分享培训。

据悉，此次分享会，是泉州申遗成功后，泉州市在保护传承好世界文化遗产的基础上，利用创新的方法推广世遗泉州城市品牌、文旅资源、原真闽南美好生活。



“世遗泉州推荐官”为泉州代言

抖音达人 以高质量内容让泉州出圈

分享会上，五位抖音达人从内容创作、经验分享、热点共创、变现指南等方面分享如何通过抖音推广世遗泉州。

闽南方言视频创作达人陈晓端，以自身经验分享如何利用闽南语和个人特质，打造个人关键词，传播闽南

方言文化。同样作为闽南方言创作者的“闽南司马”谈及，抖音创作重要的是粉丝黏度，固定的、黏性大的粉丝才能为自身带来稳定的流量。泉州本地美食达人七七，分享自身探店的经验，以挖掘泉州店铺的故事，发现泉州人可爱之处为创作初衷，

做泉州文化生活的引导者。

此外，福建省级金牌讲解员颜静怡由旅游资源、多元文化、舌尖美食、交通住宿、世遗游线四个方面系统性地展示泉州在地的海丝文化与闽南文化。她认为应该通过探索了解泉州文化，将泉州厚重的历史文化

以简单有趣的方式呈现给抖音粉丝，利用优质内容让泉州出圈。

通过推广，计划话题触达上百万抖音用户，话题播放量不低于2亿，截至10月29日21点，“世遗泉州推荐官”播放量已经达到8700.7万次。

以镜头记录世遗泉州 为泉州代言

成功申遗热点，全力营造世遗城市文旅氛围，讲好泉州故事，第四届闽南美好生活嘉年华与抖音官方合作推出“世遗泉州推荐官”话题挑战赛，邀请抖音达人探秘泉州世界遗产，并以线上探秘世遗为曝光点，业态联动为交互线，实现线上线下玩转

文旅交互的深度体验，号召全民为泉州“代言”。此次通过抖音创作者的角度分享热爱泉州古城的一点一滴，以镜头记录世遗泉州的美好生活，“世遗泉州推荐官”为泉州代言，传播闽南悠久的历史文化以及烟火气的泉州城。

泉州市文旅局呼吁，广大新媒体创作者和文艺工作者，把握世遗泉州热点，用心用情讲好泉州故事，传播泉州好声音。通过独特视角带领粉丝沉浸式体验泉州各个世遗点，并带动本地文旅业态的发展，展现充满烟火味的古城美好生活。

道路全长约2公里，路面原来不过7米宽，水泥路面因重车多而长期坑洼。因此，拓改中，全线破除旧水泥路面、新建沥青砼路面，并将路面拓宽到26米宽、双向4车道，中间设计为5米宽的中分绿化带，打造为二级公路。

“中央隔离带的排水盲管也安装了50%，后面主要就只剩绿化、交通标线了。”石狮城建公司相关负责人介绍，为了不影响路面整洁，面层沥青将在绿化施工后再进行铺设。全部建成后，整体路况将实现“质”的改变。

昔日坑洼破路 今朝沥青坦途

石狮的共富路，也是最早的扶贫路，如今全新拓改，品质提升



海都讯(记者 董加固

通讯员 石宣 文/图)

昨日，记者从石狮市获悉，铺上两层沥青后的共富路(石永路—石永二路)拓改工程，道路主体形象已经一览无余。目前，路灯杆安装已完成，整体完成85%左右的工程量，面层将待绿化完成后再铺设到位。

从最早的扶贫路，到后来更名为共富路，到如今全新拓改，这段共富路既是石狮城乡一体发展的见证，也是今年石狮推进城乡建设品质提升活动的缩影。

记者了解到，这条

道路全长约2公里，路面原来不过7米宽，水泥路面因重车多而长期坑洼。因此，拓改中，全线破除旧水泥路面、新建沥青砼路面，并将路面拓宽到26米宽、双向4车道，中间设计为5米宽的中分绿化带，打造为二级公路。

“中央隔离带的排水盲管也安装了50%，后面主要就只剩绿化、交通标线了。”石狮城建公司相关负责人介绍，为了不影响路面整洁，面层沥青将在绿化施工后再进行铺设。全部建成后，整体路况将实现“质”的改变。

让村民有水喝 还要喝好水

泉州洛江推进农村供水保障工程建设，投资1200万元，解决2.8万人饮水安全问题

N海都记者 董加固
通讯员 施倩茹

民以食为天，食以水为先！昨日，记者从泉州市洛江区获悉，近年来，该区大力实施农村供水保障工程建设，涉及47个行政村，共计投资约1200万元，解决了约2.8万人的饮水安全问题。下阶段，洛江区将继续推进农村供水保障工程建设、城乡供水一体化建设项目等为民办实事项目落实，积极构建镇村两级农村供水安全监管网络，打通农村饮水安全“最后一公里”，同时做好农村供水保障工程建设的后续管理工作，确保供水水量充足、水质良好。

支部副书记黄江河说道，现在项目顺利完工，家家户户统一供水之后，村民以后用水就放心多了。

黄江河口中所说的这个让村民有“足量水”可用的项目，正是近年来洛江不断推进的“农村供水保障工程建设”。黄江河说，该项目于2021年下旬开始进村选址建设，从打机井

到设置蓄水池、联通供水管道，耗时1个多月，目前已成功通水。

据介绍，新东村东庵小组的农村供水保障工程建设共投入15万元左右，蓄水量达75吨，确保东庵小组村民在水源水量不足的时期，72小时内用水无忧，基本解决了东庵小组42户居民生活水源不足的情况。

地下122米抽水 保障村民充足用水

昨日上午11点多，在洛江区罗溪镇垵内村肖厝小组村口的机井边，垵内村党支部书记尤文忠和罗溪镇水利站工作人员正认真检查机井建设情况。

工程方依据垵内村肖

厝小组实际情况，通过打机井抽取地下近122米处的水源，再通过管网稳定供水到村民家中，有效解决了肖厝小组由于气候异常而出现村民用水供应不足的情况。

目前，垵内村肖厝小组农村供水保障工程建设已进入最后收尾阶段，项目预计11月初能够完成通水。

洛江区水利中心工作人员介绍道：“今年该区共有4个村被列入市级饮水工程建设项目，目前均已动工建设，年底前可完成全部建设内容。区级财政预算200万元将全部用于集中式饮水工程建设和分散式饮水设施，目前完成投资152万元，完成76%建设任务。”

安溪法院：举行单警体技能训练

海都讯(记者 董加固
通讯员 吴晨雄) 为深入推进实战化训练，提高司法警察队伍的体能技能素质，提升司法警察的履职能力，10月30日，福建安溪法院利用周末时间组织

开展单警体技能训练，训练内容包括波比跳、举轮胎、战绳、绳梯、极限深蹲、警情处置等项目。

今年以来，安溪法院法警大队以自我训练为主、集中训练为辅，有针对性

地加强警员体技战薄弱环节。下一步，大队将以“实战化训练推进年”活动为契机，加强司法警察纪律作风和职业教育，为审判执行工作顺利进行保驾护航。

公 告

尊敬的客户：

您好！为整合网点资源，向客户提供更优质的服务，经总行及监管部门批准，广发银行股份有限公司泉州湖心街社区支行于2021年10月29日起终止对外营业。上述社区支行终止营业后，您的正常业务办理不受影响。广发银行股份有限公司泉州湖心街社区支行业务将整体并入广发银行泉州分行营业部，您可前往广发银行泉州分行营业部办理业务。您也可就近前往广发银行泉州分行其他营业网点或通过广发银行手机银行、网上银行等线上方式办理业务，或者拨打我行服务热线(400-830-8003)进行咨询。

广发银行泉州分行营业部地址：泉州市丰泽区津淮街25号燃气大厦A幢1楼；联系人及联系方式：庄经理0595-68588758。

广发银行泉州田安路社区支行地址：泉州市丰泽区明鑫花苑A14号店面；联系人及联系方式：何经理0595-68568893。

感谢您一直以来对我行的支持与信任，由此给您带来不便之处，我行深表歉意并敬请广大客户予以谅解和支持！

特此公告。

广发银行股份有限公司泉州分行

2021年11月02日